

**नियमित वेतनमान को लेकर, समिति प्रबंधकों ने सौंपा ज्ञापन**  
**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** प्राथमिक लघुव्यवसाय सहकारी समिति प्रबंधकों की सेवाएं नियमित वेतनमान के रूप में किए जाने प्रदेश के मुख्यमंत्री रमन सिंह को कलेक्टर के माध्यम से ज्ञापन सौंपा गया है। जिला युनियन रायगढ़ प्रबंधक संघ की ओर से कलेक्टर जनदरशन में सौंपे गए ज्ञापन में बताया गया है कि वर्ष 1988-89 से प्रबंधक प्राथ.व.नो.सह. समितियों में कार्य कर रहे हैं। किन्तु 28 वर्षों से निरंतर सेवा के बाद भी आज तक प्रबंधकों की सेवाओं के नियमितकरण बावजूत शासन स्तर से कोई निर्णय नहीं लिया गया है। पूरे प्रबंधकों का भविष्य अस्थिर एवं अंधकारमय है। अपनी जायज मांग को लेकर शासन का ध्यान आकृष्ट कराने अनेक बार शासन से मांग रखी गई है तथा हमें आशासन भी मिला है किन्तु आज तक प्रबंधकों की सेवाएं नियमित नहीं हुई हैं। सेवाओं नियमित नहीं होने से सभी प्रबंधक अत्यधिक दुखी एवं छला हुआ महसूस कर रहे हैं।

**खराब सड़क ने ली एक की जान**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** रात 8.35 बजे कोइलागढ़ के पास मोटर सायकल की टैंकर से टकरा जाने से एक युवक की घटना स्थल पर मृत्यु हो गयी। युवक चंद्रपुर जा रहा था, उसे धूल के गर्त के गुब्बार के कारण तेल का टैंकर दिखायी नहीं दिया और हादसा हुआ। विदित है कि दो साल से बनायी जा रही इस सड़क के घटिया निर्माण की वजह से भारी धूल व गर्त के गुब्बार के कारण दिन में भी सामने की गाड़ी दिखायी नहीं देती। कई बार प्रशासन को दुर्घटना की संभावनाएं भी व्यक्त की जा चुकी है।

**एक पेड़ से गिरा दूसरी जल कर मरी**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** ग्राम डेलेसरा लैलूंगा में रहने वाला दिनेश भगत 38 वर्ष आज सुबह करीब 8 बजे घर से कुल्हाड़ी लेकर गांव के केरीराम भगत के घर के पास पेड़ की लकड़ी काटने गया था। करीब 9 बजे दिनेश भगत पेड़ के ऊपर चढ़कर टहलियों को काट रहा था, कि अचानक पेड़ से जमीन पर गिरा, जिससे दिनेश के सिर में चोट आने से उसकी मृत्यु हो गयी सूचना पर थाना लैलूंगा में मर्ग दर्ज कर जांच पंचनामा कार्यवाही में लिया गया। दूसरी घटना ग्राम पुसौर में रहने वाली 30 वर्षीय महिला अमरीकन बाई भारद्वाज 3 अप्रैल को घर में आग लगाकर जल जाने से उसके पति, पड़ोसियों द्वारा एम्बुलेंस वाहन से के.जी.एच. रायगढ़ में भर्ती कराये थे, जहां 4 अप्रैल को मौत हो गयी थाना कोतवाली में बिना नम्बरी मर्ग कायम कर जांच के लिये थाना पुसौर भेजा गया, जहां धारा 174 जाफो पंजीबद्ध कर जांच कार्यवाही में लिया गया। बताया गया कि मृतिका का 10 वर्ष पूर्व भोलाराम भारद्वाज के साथ सामाजिक रीति रिवाज से विवाह हुआ है, इनके 3 लड़की और 1 लड़का है। मृतिका का पति भोलाराम शराबी प्रवृत्ति का व्यक्ति है, मृतिका भोलाराम को शराब पीने से मना करती थी, किन्तु भोलाराम शराब की लत नहीं छोड़ा, जिससे मृतिका परेशान थी, घटना के संबंध में मृतिका के मायके वालों से पूछताछ की जा रही है।

**ऑटो चालक ने बाइक को मारी ठोकर - दो घायल**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** ग्राम डोंगीतराई थाना भूपदेवपुर के अजय पटेल 23 वर्ष, 10 अप्रैल को बिलासपुर गया था। शाम 5 बजे ट्रेन से भूपदेवपुर रेलवे स्टेशन पहुंचा और अपने मोटर साईकल पेशन प्लस क्रमांक सीजी 13 जे 6944 से अपने भाई चंद्रिका पटेल के साथ अपने गांव डोंगीतराई आ रहा था कि 5.30 बजे भूपदेवपुर से बेलारी के मध्य निर्माणाधीन रेलवे पुल के पास बेलारी रेलवे फाटक तरफ से

**चोरो ने 56 हजार का मॉल कर दिया पार**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** पुलिस चौकी खरसिया के तेलीकोट फ्रेण्डस कालोनी में रात को अज्ञात चोर ने फल व्यापारी जय प्रकाश शुक्ला तथा अशोक पटवा के घर चोरी कर 56 हजार के मॉल पर हाथ साफ कर दिया। फल विक्रेता जय प्रकाश शुक्ला एवं उसके पड़ोसी अशोक पटवा घटना की रात्रि अपने अपने मकान में सोये हुये थे, कि इसी दरम्यान अज्ञात चोर जय प्रकाश के घर प्रवेश कर खुटी में टो हुये पैट की जेब में रखा 40 हजार रूपये एवं 3जी स्मार्ट मोबाईल फोन अल्ट्रा प्लास कुल ज़ुमला कीमत 47,600 रूपये चोरी कर

**महिला जागृति समूह की जागरूकता रैली**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** थाना प्रभारी छाल उपनिरीक्षक भैंस के नेतृत्व में आज छाल बस्ती में महिला जागृति समूह की महिलाओं की एक जागरूकता रैली निकाली गई जिसमें बड़ी संख्या में महिलाओं की भागीदारी रही रैली के माध्यम से एकत्र महिलाओं ने शराब के अवैध कारोबार की सूचना खाने को देने का निर्णय लिया।

**अवैध शराब पर जारी पुलिस कार्यवाही**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** शराब के अवैध संग्रहण परिवहन तथा विक्रय के विरुद्ध जिले में चलाये जा रहे अभियान में लगातार कार्यवाही करने के साथ-साथ लोगों में जागरूकता फैलाने का कार्य थाना चौकी प्रभारियों द्वारा किया जा रहा है। इसी क्रम में कल 10 अप्रैल को भी पूरे जिले में होटल, ढाबा तथा पूर्व में शराब के प्रकरणों में चालान हुये व्यक्तियों के घर दबिश दिया जाकर कार्यवाही किया गया, जिनमें कुछ विशेष आबकारी एक्ट के प्रकरणों में थाना प्रभारी सरिया मुखबीर सूचना पर ग्राम

मारादरहा थाना सारया नवासा मेहतर डनसेना पिता भगत राम डनसेना उम्र 55 वर्ष, द्वारा शराब बिक्री की सूचना पर रेड कार्यवाही कर आरोपी के कब्जे से 02 जर्कनी में करीबन 08 लीटर कच्ची महुआ शराब जप्त कर आरोपी के विरुद्ध आबकारी एक्ट की कार्यवाही की गई है। इसी तरह की दूसरी घटना थाना प्रभारी भूपदेवपुर एवं ऋहम बांच की संयुक्त टीम द्वारा ग्राम जबलपुर थाना भूपदेवपुर निवासी चन्द्रिका प्रसाद अग्रिया पिता मेहतर अग्रिया उम्र 41 वर्ष से 10 लीटर महुआ शराब, 3 खाली जर्कनि, नगदी

**ऐजेंसी देना है**  
**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की**  
 खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, तमनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में ऐजेंसी देना है तत्काल संपर्क करें श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

**English Medium Study Since 1996**  
**!! जानिए एवं सोचिए!!**  
**IIT=AIPET=AIIMS=CA=CPT**  
**जैसे Exam हेतु सभी को बराबर अवसर फिर चाहे कोई भी 12<sup>th</sup> बोर्ड - जैसे ICSE/CBSE or CGBSE .... ही CGBSE में पढाई अच्छी लेकिन सस्ती !! फिर क्यों ज्यादा खर्च करें !! आईये... We Build CAREER... :: प्रवेश प्रारंभ ::**  
**Nursery to 11<sup>th</sup>-12<sup>th</sup> this Year**  
**CAREER SCHOOL**  
**English Medium**  
**Best Teachers and Best Educations with Activities**  
**Behind Stadium Street, Raigarh, C.G.**

**सामाजिक न्याय संघ**  
**शासन से मान्यता प्राप्त Registered with Govt. No. 5526**  
**अधिकार से न्याय तक**  
 क्या आपको लगता है कि सभी को जीने का समान अधिकार होना चाहिए और प्रत्येक पीड़ित मानव की भरसक सहायता की जानी चाहिए, तो, आईये हमारे साथ, हम सब मिलकर एक अच्छे समाज का निर्माण करें।  
 छत्तीसगढ़ राज्य के समस्त जिले, तहसील, विकास खण्ड अथवा किसी भी ग्राम में रहने वाले किसी भी व्यक्ति को यदि किसी भी प्रकार की न्यायिक, गैर-न्यायिक, सामाजिक, राजनीतिक या गैर- राजनीतिक समस्या हो, तो समस्या को सुलझाने एवं न्याय प्राप्ति हेतु आवेदन आमंत्रित हैं।  
**सम्पर्क करें- 9301915303, 9039961090**  
**E-mail ID- sjunion28@gmail.com website : www.sjunior.org**

**CAREER SCHOOL**  
**Topper Students**


**Admission Open**  
**Behind Stadium Raigarh C.G.**

**भीम आधार एप्प का शुभारंभ करेंगे प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी**  
**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** डॉ. भीमराव अम्बेडकर जयंती के अवसर पर 14 अप्रैल को देश के प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी भीम आधार एप्प की लॉन्चिंग संपूर्ण देश में एक साथ करेंगे। जिसकी वेबकास्टिंग इलेक्ट्रॉनिक एवं सूचना प्रौद्योगिक विभाग तथा दूरदर्शन द्वारा दोपहर 12.25 बजे से 01.40 बजे तक किया जाएगा। जनसामान्य इंटरनेट के जरिए सीधा प्रसारण देख सकते हैं। उल्लेखनीय है कि जनसामान्य एवं व्यापारियों के मध्य डिजिटल भुगतान प्रणाली को बढ़ावा देने के लिए देश भर में डिजीधन मेले का आयोजन किया जा रहा है। जिसके अंतर्गत 14 अप्रैल को ग्राम पंचायत, ब्लाक सीएससी स्तर एवं जिला स्तर पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जायेंगे। जिला स्तर पर कार्यक्रम का आयोजन पालीटैक्निक ऑडिटोरियम रायगढ़ में किया जाएगा। जिसमें सभी बैंकर्स स्टॉल लगायेंगे।

**अवैध शराब बिक्री संग्रहण पर जारी है कार्यवाही**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** पिछले कई दिनों से लगातार रायगढ़ पुलिस की अवैध शराब बिक्री तथा संग्रहण पर कार्यवाही जारी है। साथ ही थाना चौकी प्रभारियों द्वारा गांव-गांव में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। गांव के प्रमुख चौक चौराहों पर थाना के अवैध शराब के जांचकारी दिये जाने की अपील किये गये पोस्टर देखे जा सकते हैं। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक बी एन मीणा के निर्देशानुसार थाना चौकी प्रभारियों द्वारा गांव में महिला

**इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षाओं के अर्थार्थियों के लिए ओपीजेयू ने**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** ओपी जेडल यूनिवर्सिटी रायगढ़ द्वारा प्री. इंजीनियरिंग टेस्ट में शामिल होने वाले अर्थार्थियों के लिए 16 अप्रैल 2017 को सुबह 11 बजे से यूनिवर्सिटी कैम्पस में सेल्फ असेसमेंट टेस्ट का आयोजन किया जा रहा है। सेल्फ असेसमेंट टेस्ट के प्रश्न-पत्रों का प्रारूप इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षाओं की तरह ही होगा, जिससे विद्यार्थियों को आगामी परीक्षाओं की तैयारी में मदद मिलेगी और वह अपनी तैयारी का आकलन भी कर सकेंगे। सेल्फ असेसमेंट टेस्ट का आयोजन 16 अप्रैल को किया गया है। बताया गया है कि टेस्ट में शामिल होने वाले विद्यार्थी जीत सकते हैं चालीस हजार रुपए तक के पुरस्कार।

**अज्ञात कारणों से ठेका श्रमिक की मौत**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** लारा में ठेका श्रमिक के रूप में इलेक्ट्रिक कम्पनी में कार्य करने वाला शरद मुंडी उम्र 45 की अज्ञात कारणों से मौत हो गई। जानकारी के अनुसार शरद मुंडी ग्राम चमरू पश्चिम बंगाल का रहने वाला था जो वर्तमान में एनटीपीसी लेबर कालोनी छपरा में रहता है। जो 10 मार्च की रात्रि खाना खाकर अपने परिवार के साथ लेबर कैम्प छपरा में सोया, सबरे देर तक न उठने के कारण घरवालों ने देखा तो सांस नहीं चल रही थी उसे लेकर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पुसौर लेकर गये जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। मामले में पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच में लिया है।

**विधायक उमेश पटेल बैठक में कार्यकर्ताओं से हो रहे रुबरु**

**न्यायसाक्षी@रायगढ़।** विधायक उमेश पटेल अपने विधानसभा क्षेत्र के डोंगीतराई व गेनामुड़ा सेक्टर के कार्यकर्ताओं का बैठक लेकर रिचार्ज किया। प्रत्येक गाँव में कार्यकर्ताओं को गाँव की मूलभूत आवश्यकताओं को पूछकर उसका निराकरण कर रहे तथा कार्यकर्ता भी पूरी ऊर्जा के साथ बैठक में भाग लेकर उनके गाँव की मूलभूत आवश्यकताओं को बता रहे हैं।

**सामाजिक न्याय संघ**  
**शासन से मान्यता प्राप्त Registered with Govt. No. 5526**  
**अधिकार से न्याय तक**  
 क्या आपको लगता है कि सभी को जीने का समान अधिकार होना चाहिए और प्रत्येक पीड़ित मानव की भरसक सहायता की जानी चाहिए, तो, आईये हमारे साथ, हम सब मिलकर एक अच्छे समाज का निर्माण करें।  
**छत्तीसगढ़ राज्य के समस्त जिले, तहसील, विकास खण्ड अथवा किसी भी ग्राम में रहने वाले किसी भी व्यक्ति को यदि किसी भी प्रकार की न्यायिक, गैर-न्यायिक, सामाजिक, राजनीतिक या गैर- राजनीतिक समस्या हो, तो समस्या को सुलझाने एवं न्याय प्राप्ति हेतु आवेदन आमंत्रित हैं।**  
**हमारी उपलब्धियां**  
**सामाजिक न्याय संघ की वेबसाइट लॉन्च**  
**पांच महीने बाद भी पुलिस ने दर्ज नहीं किया**  
**स्पेशल बर्दों के रिकॉर्ड किया रेलवे**  
**कैरियर स्कूल में सौकी का आयोजन**  
**ये बांड लो 6 साल में दोगुनी रकम मिलेगी**  
**साहब...मुझे एसआई मालाकार की जांच पर भरोसा**  
**किरण दूब**  
**के नाम पर ठेका**  
**आवश्यकता है**  
**शसकीय मान्यता प्राप्त संघ में ऊर्जावान कर्मठ पदाधिकारियों एवं सदस्यों की आवश्यकता है। जो भी इस संस्था से जुड़कर कार्य करना चाहते हैं वे अपने समस्त बायोडाटा के साथ सामाजिक न्याय संघ के निर्मांकित कार्यालय में संपर्क कर सकते हैं।**

क्र.	स्थान	पद
1	रायगढ़ जिला एवं समस्त ब्लॉक	45
2	सरयूजा जिला एवं समस्त ब्लॉक	35
3	जशपुर जिला एवं समस्त ब्लॉक	40
4	कोरका जिला एवं समस्त ब्लॉक	25
5	जांजगीर-चांपा जिला एवं समस्त ब्लॉक	50

**व्ही.टी.पी. कार्यालय : श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास रायगढ़ (छ.ग.)**  
**प्रधान कार्यालय : रवि सदन, रवि विहार बस्तर बाड़ा रायपुर (छ.ग.)**  
**सम्पर्क नं०-9589876400, 9039961090**  
**E-mail ID- sjunion28@gmail.com website : www.sjunior.org**